



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2021 – PPGFIL/UFPA

Processo Seletivo de Mestrado – Turma 2022

Belém-PA, 06 de janeiro de 2022.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia (PPGFIL), da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 03/2021 – Processo Seletivo de Mestrado – Turma 2022, resolve:

- 1. Retificar a data final de inscrição do EDITAL 03/2021 – PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO – TURMA 2022 - PPGFIL/UFPA**, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: 4.2. PERÍODO: de 15/12/2021 à 14/01/2022

Leia-se: 4.2. PERÍODO: de 15/12/2021 à 25/01/2022

Prof^a. Dr^a. Loiane da Ponte Souza Prado Verbicaro
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Filosofia- UFPA
Presidente da Comissão Examinadora do Processo Seletivo – Turma 2022



Emitido em 06/01/2022

EDITAL Nº 1/2022 - PPGFIL (11.38.16)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 06/01/2022 18:24)
LOIANE DA PONTE SOUZA PRADO VERBICARO
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
IFCH (11.38)
Matrícula: ###953#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpa.br/documentos/> informando seu número: **1**,
ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **06/01/2022** e o código de verificação: **df1b1d6e82**